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좌표평면에서�점� P가�시각�   일�때�점�  에서�출발하여�시각�  ≤ ≤에서의�

속도가

    cos
 

이다.�점� P가�두�번�지나는�점의� 좌표를�  ,� 좌표를� 라�할�때,� 의�값은?�

①� cos
 ②� cos


③� cos



④� cos


⑤� cos

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� � � � 좌표와� 좌표를�모두�고려해�주어야�합니다.

� � � � 의�값은�항상� 보다�크거나�같으므로�   인� 는�고려하지�않습니다.

� � � � 그래프의�대칭성이�사용됩니다.

    cos
 이며�   일�때�점�  을�지나므로�

    ,�   sin

이다.�   일�때�    ,�   이므로�

점� P는�    sin
 이다.

≤ ≤에서�함수�   sin


에�대하여�두�시각�  ,� 에서� 의�값이�같을�때,�

   이다.�함수�   sin


의�그래프가�직선�   에�대하여�대칭이기�때문이다.

한편,�곡선�    에서� 일�때�와� 일�때�두� 의�값이�같아야한다.

이때는�  일�때이다.
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따라서�     ≠이고�

    ⇔   에서�방정식�   의�서로�다른�두�실근�

이�  ,� 이다.�따라서�  ,� 는�각각�  과�  이며�

이때� 의�값은�   ,� 의�값은�   sin

±

  cos


이다.�각각의� ,� 의�경우�

모두� 의�값은�같다.�따라서�   cos


이다.
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